

Εδώ και τώρα αλλαγές...

Οι σφαλιάρες που έφαγαν οι δύο ελληνικές ομάδες στα παιχνίδια της 4ης αγωνιστικής (συντριβή με 4 και 5 γκολ) ένα πράγμα δείχνουν. Ότι πρέπει να γίνουν αλλαγές και μάλιστα όσο το δυνατόν πιο γρήγορα. "Εδώ και τώρα αλλαγή", που θα έλεγε κι ο Ανδρέας Παπανδρέου.

Αν οι "Μπέρις" έχουν το δικαιολογητικό (που λέει ο λόγος) ότι αγωνίστηκαν στην έδρα των αντιπάλων (κι ας ήταν θεωρητικά γηπεδούχοι), από το Σ. Ολύμπικ περίμενε κανείς να είναι πιο δυνατό μετά την προσθήκη των Ράμσεϊ (ΜΟΝΟ ο "ΚΟΣΜΟΣ" είχε την είδηση της απόκτησής του την περασμένη Παρασκευή), Γιάνναρου, Καλούρη και Τίμπετς. Μάλιστα, οι δύο πρώτοι αγωνίστηκαν στην βασική σύνθεση των "γαλανόλευκων" και δεν τα κατάφεραν - όπως κι οι υπόλοιποι.

Τώρα σε ποιο επίπεδο και σε ποια έκταση μπορούν να φτάσουν αυτές οι αλλαγές, το αφήνουμε σε όσους έχουν την ευθύνη. Εμείς απλά διαπιστώνουμε όσα βλέπουμε στο γήπεδο, αφού αυτός είναι ο καθρέφτης κάθε ομάδας. Μόνο που την Κυριακή ο συγκεκριμένος καθρέφτης ήταν για κλάμματα!... Ας ενεργήσουν κατάλληλα οι αρμόδιοι...

Ο καλός φίλος...

Στη Λίεστρομ Νορβηγίας θα συνεχίσει την καριέρα του ο Ταμαντάνι Ενσαλίβα. Ο Καναδός ποδοσφαιριστής ήταν ο καλύτερος φίλος του Νέιθαν Μπερς, όσο ο Αυστραλός ποδοσφαιριστής βρισκόταν στην Αθήνα και την ΑΕΚ. Οι δυο τους συνέχισαν να έχουν επαφές μετά του δανεισμό και την μετακόμιση του Μπερς στην Κέρκυρα και μάλλον θα συνεχί-



Του Παναγιώτη Νικολάου

Για τα πανηγύρια...

Το Σίδνεϊ Ολύμπικ είχε και φέτος το δικό του περίπτερο στο Darling Harbour, στο πλαίσιο των εορτασμών του "Ελληνικού Φεστιβάλ". Ήταν μία καλή και επίκαιρη ιδέα, αν αναλογισθεί κανείς ότι την Κυριακή η ομάδα ήταν - κυριολεκτικά - για τα πανηγύρια!...



σων να το κάνουν και τώρα που ο Καναδός θα μετακινηθεί στη Νορβηγία. Οι αποστάσεις όμως θα είναι πλέον απαγορευτικές για (συνχές) συναντήσεις...

Μετά το Μουντιάλ...

Ότο Ρεχάγκελ δεν είναι μόνο καλός προπονητής, αλλά και καλός ντριμπλέρ!... Ο Γερμανός αρνείται να συζητήσει το ενδεχόμενο της ανανέωσης της συνεργασίας του με την εθνική μας και παραπέμπει για μετά το Μουντιάλ. Έτσι, θα έχει σε εγρήγορση όχι μόνο τους Έλληνες διε-

θνείς, αλλά και τον Σοφοκλή Πιλάβιο και την ΕΠΟ. Και με το άστρο που έχει ο Γερμανός ποτέ δεν ξέρεις τι μπορεί να συμβεί στο Μουντιάλ. Και μετά να έχει ακόμη καλύτερα διαπραγματευτικά επιχειρήματα. Ο Ότο γνώριζε ότι πρόθεση της ΕΠΟ ήταν να ζητήσει την μείωση (κατά 30%) των αποδοχών του Γερμανού τεχνικού (και του Τοπαλίδη), αλλά και τις φήμες ότι υπάρχει ήδη λίστα με υποψήφιους τεχνικούς για τον πάγκο της εθνικής μας. Έτσι, έκανε την ντρίμπλα του και περιμένουμε...

Με την ευκαιρία να πούμε ότι ο

Ότο Ρεχάγκελ είναι ο 15ος πιο ακριβοπληρωμένος ομοσπονδιακός τεχνικός στον κόσμο με ετήσιες απολαβές που φτάνουν τις 750.000 ευρώ. Στην πρώτη θέση του σχετικού πίνακα βρίσκεται ο ο Φάμπιο Καπέλο της εθνικής Αγγλίας με 8,8 εκατομμύρια ευρώ τον χρόνο, ενώ ο συμπατριώτης του Μαρτσέλο Λίπι (εθνική Ιταλίας) παίρνει μόνο... 3 εκατομμύρια ευρώ τον χρόνο. Κι όλα αυτά σε μία εποχή παγκόσμιας οικονομικής ύφεσης...

(Πάντα τα.. θεάματα πλήρωναν καλά, γιατί με αυτά αποκοιμούνται οι πολίτες...)

Αποχωρεί ο Φερμπέικ....

Την ίδια ώρα, σε αναζήτηση ομοσπονδιακού τεχνικού είναι κι η Αυστραλία, καθώς ο Πιμ Φερμπέικ θα ολοκληρώσει το... αγροτικό του στην πράσινη ήπειρο με την ολοκλήρωση του Μουντιάλ. Ο Ολλανδός τεχνικός θέλει να ασχοληθεί με το κοουτσάρισμα συλλόγου και θα αποχωρήσει από τους σοκκερούς μετά το παγκόσμιο κύπελλο της Νότιας Αφρικής. Βρίσκεται στην Αυστραλία από τις αρχές του 2008 κι έχει στο ενεργητικό του 27 αγώνες, με απολογισμό 15 νίκες, 8 ισοπαλίες και 4 ήττες. Θεωρείται από τους πιο πετυχημένους τεχνικούς στην ιστορία των σοκκερούς, καθώς κατάφερε να οδηγήσει την Αυστραλία στα τελικά τόσο του μουντιάλ, όσο και του επόμενου κυπέλλου Ασίας. Στο κύπελλο Ασίας της επόμενης χρονιάς (τον προσεχή Ιανουάριο) στο Κατάρ, θα βρίσκεται πιθανότατα στον πάγκο των σοκκερούς ο νέος τους τεχνικός, για τον οποίο θα ξεκινήσει αναζήτηση σε όλα τα πλάτη και μήκη του κόσμου (λέτε η... μπιλια να κάτσει πάλι στην Ολλανδία;)...

Το παράπονο των ισοβίων μελών

- ☛ «ΕΧΟΥΜΕ προσφέρει χωρίς να μας ζητηθεί στο παρελθόν, αλλά μπορούμε να προσφέρουμε και τώρα αν μας ζητηθεί από επίσημα χείλη του Σίδνεϊ Ολύμπικ» μας εκμυστηρεύτηκε, ένα από τα πολλά (σε μας τουλάχιστον είναι άγνωστος ο αριθμός) των ισοβίων μελών που αριθμεί η ελληνική ομάδα
- ☛ ΤΑ ΙΣΟΒΙΑ ισόβια μέλη που στην παρούσα κατάσταση που επικρατεί στις τάξεις του ελληνικού ποδοσφαιρικού συλλόγου, νιώθουν απομονωμένα, κάπως στην γωνία, παραπεταμένα, πολίτες δεύτερης διαλογής!!!
- ☛ ΚΙ ΟΜΩΣ πολλά από τα ισόβια αυτά μέλη του Σίδνεϊ Ολύμπικ θέλουν να βοηθήσουν, θέλουν να φανούν ενεργά μέλη, μέλη χρήσιμα, που μπορούν να δώσουν χέρι βοήθειας στα νέα παιδιά που ανέλαβαν την διακυβέρνηση του σκάφους που κάποτε ήταν αυτοί οι κυβερνήτες, οι χρηματοδότες, οι χορηγοί, οι απλοί φίλοι της ομάδας...
- ☛ «ΟΧΙ δεν θέλουμε να κλέψουμε την παράσταση, δεν θέλουμε να είμαστε μπροστάρηδες πλέον, πέρασαν τα χρόνια για μας, την σκυτάλη πήραν τα νέα παιδιά, με νέες ιδέες, με όρεξη, με όραμα, με δυνάμεις»...
- ☛ «ΔΕΝ βγήκαμε όμως στην απόσυρση, ούτε στη σύνταξη και δεν θέλουμε να συμπεριλάβουμε τους εαυτούς μας στην συμπαθή τάξη των...ΚΑΠΗ!!!»
- ☛ «ΜΠΟΡΟΥΜΕ όμως να βοηθήσουμε ο καθένας με τον τρόπο του, αν μας ζητηθεί επίσημα».
- ☛ «ΑΝ δεν μας θέλουν, αν πιστεύουν ότι δεν μας χρειάζονται, αν για κάποιο λόγο πιστεύουν ότι δεν είμαστε ικανοί να ακολουθήσουμε τους δικούς τους ρυθμούς, αν πιστεύουν ότι μόνοι τους μπορούν να τα καταφέρουν καλύτερα, ή στην τελική

Στα πεταχτά και στα όρθια...

Του Γιώργου Σταυρουλάκη

- ☛ δεν θέλουν να ταλαιπωρήσουν κάποια κουρασμένα παλικάρια της ζωής, να μας συνάξουν σε μια συζήτηση γύρω από ένα τραπέζι και να μας το ανακοινώσουν επίσημα».
- ☛ «ΝΑ ΜΑΣ κοιτάζουν στα μάτια και να μας πουν... συγνώμη αλλά μπορούμε και μόνοι μας να συνεχίσουμε, να πετύχουμε, να επιστρέψουμε στον σύλλογο την χαμένη του λάμψη και αίγλη του παρελθόντος».
- ☛ «ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ όμως να μας αντιμετωπίσουν με αυτόν τον απαξιωτικό τρόπο, να μας πετούν την κάρτα του ισόβιου μέλους στο πρόσωπο και να μας λένε περάστε στο ταμείο, την κάρτα αυτή την δεν την αναγνωρίζουμε».
- ☛ «ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ τα χρήματα που κοστίζει ένα εισιτήριο εισόδου στο Μπέλμορ Όβαλ, είναι η αναγνώριση των υπηρεσιών που προσφέραμε τόσα χρόνια στην ομάδα, με ατέλειωτες ώρες εθελοντικής εργασίας, «κλέβοντας» χρόνο από τις οικογενειακές, την εργασία μας, την προσωπική ζωή μας και τέλος δώσαμε λύσεις στο αιώνιο οικονομικό πρόβλημα του συλλόγου μας, με σημαντικά ή όχι και τόσο, χρηματικά ποσά από το περίσσειμα ή το υστέρημά μας»...
- ☛ «ΒΑΣΕΙ του καταστατικού του συλλόγου μας, του συλλόγου που εσείς διοικείτε και πρέπει να ακολουθείτε κατά γράμμα τα άρθρα του, αναφέρετε ξεκάθαρα ότι...
- ☛ ΤΑ ΙΣΟΒΙΑ μέλη, τιμής ένεκεν και λόγω της α

ή β προσφοράς τους στον σύλλογο, το ελάχιστο που μπορούμε να τους δώσουμε πίσω είναι η δωρεάν είσοδος στους αγώνες έδρας τους Σίδνεϊ Ολύμπικ».

- ☛ «ΑΛΛΑ και πάλι θα είμαστε ευχαριστημένοι αν καλέσετε όλα τα μέλη που έχουν χαρακτηριστεί ισόβια, να καθίσουμε σε ένα τραπέζι όλοι μαζί και ξεκαθαρίζοντας τη θέση σας μια για πάντα, κοιτάζοντάς μας στα μάτια, να μας πείτε...»
- ☛ « ΑΓΑΠΗΤΑ μέλη. Ζητούμε την βοήθειά σας. Τα οικονομικά του συλλόγου, δεν αντέχουν την δική σας παρουσία στην κερκίδα του Μπέλμορ Όβαλ δωρεάν. Σας παρακαλούμε, θέλουμε να μας καταλάβετε και να συνεισφέρετε στην προσπάθεια που καταβάλλουμε, ώστε να ορθοποδήσει ο σύλλογος αγοράζοντας τα εισιτήρια διαρκείας που κυκλοφορούν ήδη».
- ☛ «ΝΑ ΕΙΣΤΕ σίγουροι αγαπητοί διοικούντες, ότι, αν όχι όλοι οι περισσότεροι από εμάς, που έχουν καθίσει στις καρέκλες που κάθεστε εσείς τώρα, που γνωρίζουμε από οικονομικά στριμώγματα, αλλά και από παντός είδους στριμώγματα που ξέρουμε ότι απαιτούν θυσίες και σκληρή δουλειά για να έλθουν βόλτα, θα βάλουμε το χέρι στην τσέπη και για μία ακόμη φορά θα βοηθήσουμε τον σύλλογο που έχουμε στην καρδιά μας και πιστεύουμε ότι ένα μικρό του κομμάτι, ανήκει και στην δική μας προσπάθεια και παρουσία».
- ☛ «Και να είστε σίγουροι αγαπητοί διοικούντες του Σίδνεϊ Ολύμπικ, ότι δεν θα αγοράσουμε ένα μόνο εισιτήριο διαρκείας για να στηρίξουμε στον σύλλογό μας, αλλά περισσότερα... Επαναλαμβάνουμε...το μόνο που ζητάμε από σας είναι, να μας κοιτάξετε στα μάτια, να μας πείτε την αλήθεια, γνωρίζοντας ότι θα ήμαστε πάντα δίπλα σας, όποτε μας χρειαστείτε»...